Конспект ОД по развитию коммуникативных способностей детей дошкольного возраста в театрализованной деятельности 

«Путешествие в Сказку»

Цель:

· Стимулировать инициативу детей и их интерес к театрализованной деятельности;
· Развивать мелкую моторику рук в сочетании с речью;
· Развивать коммуникативные качества, творческое мышление, воображение, фантазию.

Оборудование: доска, картинки: стол, стул, кровать, шкаф; маски: мышка, стол, стул, кровать, шкаф; шоколадные цветы в подарок, магнитофон, фонограммы.

Ход занятия.

Появляется фея: «Здравствуйте ребята. Я волшебная фея. Посмотрите сколько гостей вокруг, давайте с ними поздороваемся »

Дети здороваются.

Я приглашаю вас отправиться в Сказку, где всегда весело. А вы умеете веселиться? (_да) А я сейчас проверю: улыбнитесь дуг другу, похлопайте в ладоши, а теперь похихикайте. Замечательно, тогда мы можем отправляться в путь. Но, будьте внимательны, дорогу в Сказку заколдовала волшебница, по этому, мы будем превращаться в разных животных и выполнять различные действия. Вы готовы?
Тогда встаньте на носочки, руки поднимите вверх  и следуйте за мной «цепочкой».

Дети идут по кругу, выполняя задания:

На пяточках, руки на плечи; как лисы, медведи, зайки, аист, змея туда-обратно. Остановка: журавушка, смотрим вдаль, веселимся, злимся, стесняемся, плачем, поплыли туда-обратно, египтяне, снежок лепим, опустили его большой ком катим, подняли остановились и бросили.

Мое почтение всем без исключения. Покажите, ребята, какое у вас настроение? А это какое? (веселое, радостное, отличное) Конечно, ведь мы пришли в Сказку. Давайте присядем. Дети садятся в полукруг на стульчики.

Ну, чем народ позабавим? Чем порадуем гостей? (споем, станцуем, спектакль покажем) Спектакль показать! Это вы хорошо придумали. Тогда я приглашаю вас в театр Сказки. А сказка эта  Теремок. Теремочек не простой в нем артистами будут вот эти вещи. (На доске висят картинки: стол, стул, шкаф, кровать). Для чего нужны эти вещи: стул – на нем сидят, стол – за ним едят, шкаф в нем белье хранят, кровать на ней спят.
Отлично вы все знаете, тогда приступим.

Дети повторяют за воспитателем.
Стоит в поле теремок, теремок       кончики пальцев рук соединены
Он не низок не высок, не высок         вниз, вверх
Вот по полю, полю мышка бежит   мизинец и безымянный –уши

У дверей остановилась и стучит  ост. пальцы – мордочка вытянута
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?
 Никто не отвечает. Зашла мышка в теремок, только терем тот пустой и грустит она, вдруг слышит песенка

Стоит в поле теремок, теремок       кончики пальцев рук соединены
Он не низок не высок, не высок         вниз, вверх
То по полю стул идет             одна ладонь прямо, др. в кулачок
У дверей  остановилась и стучит  
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?
Это я мышка – норушка. А ты кто?

А я стул на мне сидят. Заходи!

Стало их двое в теремке.

Слышат песню.

Стоит в поле теремок, теремок       

Он не низок не высок, не высок         

То стол идет, столешница, 4 ножки. 

У дверей  остановилась и стучит  
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

Это я мышка – норушка, это я стул на мне сидят. А ты кто?

А я стол за мной сидят! Заходи!

Стало их трое в теремке.

Стоит в поле теремок, теремок       

Он не низок не высок, не высок       

То по полю, полю шкаф идет две стенки, потолок, пол, две дверки. 

У дверей  остановилась и стучит  
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

Это я мышка – норушка, это я стул на мне сидят, я стол за мной сидят!  А ты кто?

А я шкаф во мне белье хранят. Заходи!

Стало их четверо в теремке.

Слышат песню.

Стоит в поле теремок, теремок       

Он не низок не высок, не высок         

То по полю, полю кровать спешит две спинки, да перинка 
Руки параллельно средние пальцы соединены
У дверей  остановилась и стучит  
Кто, кто в теремочке живет?

Кто, кто в невысоком живет?

Это я мышка – норушка, это я стул на мне сидят, я стол за мной сидят, я шкаф во мне белье хранят!  А ты кто?

А я кровать на мне спят. Заходи!

И стали жить они впятером. Весело им.

Мышка на стуле сидит

За столом обедает

В шкаф шубу вешает

На кровати отдыхает

Нас в гости приглашает!!

Понравилось вам? А давайте мы эту сказку в театре покажем. Распределение ролей.

Дети исполняют Теремок!

Артисты молодцы выходите на поклон. Понравилось вам в сказке? 

Все артистами сегодня побывали

Сказку Теремок мы показали

Все старались, были молодцы

Похлопаем, друг другу от души

А за старанья сказка дарит нам цветы!

До свиданья ребята! Попрощайтесь с гостями! До новых встреч! 
